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oTonnUTeslbHble CUCTEMbI C

MpumeHeHune NCTOYHUKaMu Tenia Ha TBépD,OM
Tonnuee

perynvpoBka Temneparypbl Ha
BbIxode paboyelnt X1aKOCTU U3 UCTOY-
HWKa Tenna Ha TBEpAOM TOoMNnuBe, Ha

HasHnaueHune o
YCTaHOBIEHHYIO PYKOSITKON

Pabovas XWOKOCTb BOAa, BOAa C rmuKkosrnem B COOTHOLUe-
HuM 1:1, macnsiHbIA TENNTOHOCUTENb

MoHTaxHoe nonoxeHve BepTUKanbHOE U ropu3oHTaribHoe

paboTaeT aBTOMaTUYECKN B

3aBMCHMOCTU OT TemMnepaTypbl
paboyer XuakocTu

[BmxeHne TEePMOCTaTU4EeCKOro afieMeHTa, BbiI3BaHHOE NoBbILLEHNEM TemMnepa-
TYpbI pa6oqe17| XNOKOCTK, NPY NOMOLUM PbIYaXXHOro MexaHnama u Lenoyku
NepeHOoCUTCA Ha NpmBoL BO3,CI,yLUHOI7I 3aCNOHKM UCTOYHMKaA Tenna Ha TBép,D,OM
ronnmee. 3acnoHka 3aKpblBaeTCA, U UCTOYHUK YMEHbLLAET CBOK MOLLHOCTb. |_|pl/l
oxXnaxneHun pa6oqe17| XNOKOCTU Ha SaNemMeHT ,D,eVICTByeT NPYy>XUHa CxXaTu4,
BO34YyLLUHaA 3acliOHKa OTKpPbIBAeTCA 1 MOLWHOCTb UCTOYHMKA yBENN4YMBaAETCA

TexHU4Yeckue gaHHble

Pasmep coeguHeHuns G 3/4” HapyxXHbI
) | HomuHanbHoe paBneHue PN 6
Makc. paboyee naBneHue 0,6 MPa
= Makc. pabouas
g P 120 °C
= Temnepartypa XUAKOCTU
Perynupyembii ananasoH
Temneparypbl
paTyp 30-90°C
g paboyeln Xnagkoctn
< Makc. TemnepaTtypa
oKpyxatoLewn cpeapl 60 °C
J e HaTsxeHue Lenoukm 100 -1000 r
2172 Macca 415t
(88)
Kop ans 3akasa 15 096
.
'—k;\ i
vnb3a HUKENMPOBaHHAasA NaTyHb
‘ Kopnyc XPOMMPOBAHHbIN LIMHKOBbLIN Crnas
PykosiTka Gakenut
Pblyar OLIMHKOBaHHas cTanb
Llenouka OLMHKOBaHHas cTanb




